
ACTUM Digital oznamuje první akvizici ve své
historii s německou společností kuehlhaus
AG
13.1.2025 - | PROTEXT

Růst a expanze

ACTUM Digital, s téměř třicetiletou historií, má již etablovanou pozici na mezinárodním trhu díky
realizaci digitálních projektů pro významné klienty po celém světě. Akvizice kuehlhaus AG, jejíž
jednání začala v dubnu 2024, představuje přirozený krok v expanzní strategii společnosti.

"Akvizice kuehlhaus AG je pro nás strategickým milníkem. Zatímco již řadu let úspěšně působíme na
německém trhu, tato akvizice výrazně posiluje naši lokální přítomnost o velmi zajímavé klienty a
kompetentní tým s hlubokou znalostí trhu. Je to důležitý krok k naplnění naší vize stát se jedním z
klíčových hráčů v digitalizaci a v AI nejen v Německu, ale i na dalších trzích v Evropě," říká Tomáš
Vondráček, CEO ACTUM Digital.

Strategické spojení a příležitost

Synergie mezi oběma společnostmi vytváří unikátní hodnotu pro evropský trh. kuehlhaus AG,
založená v roce 1995, přináší silnou expertizu v oblasti DXP systémů a e-commerce řešení, zejména
pro německý 'Mittelstand', zatímco ACTUM Digital doplňuje tuto expertizu svým komplexním
portfoliem služeb a mezinárodními zkušenostmi.

"Síla tohoto partnerství spočívá v kombinaci hlubokého porozumění německému trhu, které přináší
kuehlhaus AG, s inovativními schopnostmi ACTUM Digital," vysvětluje Thomas Lang, nově
jmenovaný Managing Director ACTUM Digital Germany. “Německý 'Mittelstand' potřebuje získat
větší dynamiku a drive v digitalizaci, aby zůstal mezinárodně konkurenceschopný, a přesně tuto
energii spojení našich společností na trh přináší.”

Vize budoucího růstu

Poté, co ACTUM Digital před několika měsíci otevřel svoji pobočku ve Švýcarském Zurichu, vytváří
toto spojení silnou platformu pro další růst v regionu DACH. Společnost se zaměřuje především na
výrobní podniky a e-commerce projekty, kde má identifikován významný růstový potenciál. Důraz na
inovace, cloudové technologie a AI, společně s rozsáhlými zkušenostmi v enterprise prostředí,
vytváří ideální podmínky pro další expanzi.

Integrační priority

Spojení obou společností klade důraz na:

O společnosti ACTUM Digital

ACTUM Digital je přední nezávislá digitální agentura s více než 400 experty působícími v pěti
evropských zemích. Za téměř 30 let své historie vybudovala výjimečné know-how v oblasti
digitalizace, od integračních platforem přes e-commerce, CRM a ERP systémy až po kybernetickou
bezpečnost, AI a automatizaci. Společnost vytváří komplexní digitální řešení pro významné globální
klienty ve spolupráci s technologickými lídry jako Adobe, Sitecore, Salesforce, Microsoft a SAP.



Spolupracuje s klienty v mnoha zemích Evropy, USA i na blízkém východě, hlavní zaměření je
zejména na DACH region a ČR.
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